

Milý záujemca/záujemkyňa o vzdelávanie v Združení STORM.

Tešíme sa, že ste sa rozhodli rozšíriť si svoje vedomosti z oblasti primárnej a sekundárnej prevencie s rôznymi cieľovými skupinami.

V nasledujúcom texte Vás chceme informovať o podrobnostiach nášho online vzdelávacieho programu a podmienkach účasti.

Cieľom vzdelávania je priblížiť Vám všetky naše témy tak, aby ste si ich vedeli v pokoji doma naštudovať a získať prehľad o tom, čo znamená odborná práca v Združení STORM.

Témy sú rozdelené na dve cieľové skupiny -

- 1. užívatelia drog a osoby pracujúce v sex-biznise,**
- 2. deti a mládež.**

Každá cieľová skupina obsahuje niekoľko tém, ktoré sú podľa nás dôležité na správne uchopenie problematiky.

Každá téma sa skladá z edukačného videa, odkazu na literatúru, v ktorej môžete dohľadať ďalšie informácie a tiež krátky opakovací test, ktorý slúži ako pomôcka, či je téma pre Vás jasná. Týchto krátkych testov si môžete spraviť neobmedzené množstvo.

Keď si v pohodlí svojho domova či práce prejdete všetky témy k danej cieľovej skupine a krátke opakovacie testy - môžete si spraviť záverečný test, ktorého výsledok Vám napovie, či je potrebné si ešte veci doštudovať alebo nie. Úspešne spravený test je min. na 75% .

A teraz konkrétne podrobnosti:

Po registrácii na <https://nabor.zduzeniestorm.sk/> máte 45 kalendárnych dní na to, aby ste si preštudovali videá a spravili finálny test.

Finálny záverečný test je ohraničený 15 minútami. Výsledok testu vám program automaticky vypočíta. Na úspešné absolvovanie testu potrebujete aspoň 75% správnych odpovedí a príde informácia o Vašom úspechu nám na mail. Následne sa s Vami koordinátori programov spoja a dohodnete si ďalší postup (priamo pozorovanie v teréne či klube, ďalšie osobné vzdelávanie a pod.)

Vzdelávací program je v súčasnosti v skúšobnej prevádzke. Snažíme sa, aj vďaka Vám, vychytať nedokonalosti. Preto Vás chceme požiadať o spätnú väzbu ako sa Vám s programom pracovalo.

V prípade akýchkoľvek nejasností nám prosím píšete na **info@zduzeniestorm.sk**

Vopred ďakujeme a tešíme sa na spoluprácu!